
 
     NOTULEN ALV 08-09      

Datum:      Dinsdag 23 juni 2009.  
Locatie:      Café de Swan.    
Aanvang:      20.00 uur. 
Notulist:      Conny van der Pol. 
Aanwezige bestuursleden:   René Kleipoel (voorzitter).    

           Ingrid le Roux (penningmeester). 
Conny van der Pol (secretaris).    

         Borg Jansen (ledenadministratie/vice-voorzitter).    
     Rob Radsma (PR)  

Verder aanwezig:   14 leden.      

1. Opening  
20.00 uur 

2. Mededelingen  
De voorzitter heet iedereen welkom.  
Op de agenda staat in punt 5 en punt 9b 2008-2009, dit moet uiteraard zijn 2009-2010 

3. Jaarverslag: 
a. Goedkeuring notulen ALV 2007-2008  

Bij punt 4 mist de zin dat de kascommissie verklaart dat er geen onrechtmatigheden gevonden zijn. De ALV 
verleent  decharge.  

Verder zijn de notulen aangenomen. 
b. Penningmeester  

Het financieel jaarverslag ligt in de zaal ter inzage. Er zijn geen vragen en/of opmerkingen uit de ALV. 
c. Toernooicommissaris  

Er zijn geen bijzonderheden te vermelden aangaande de DONHN ranking. Seizoen 2009-2010 willen we op 
dezelfde  manier verder gaan als nu. 
d. Secretariaat  

Geen bijzonderheden te melden. 
e. Public Relations  

Het lukt nog niet om de PR goed van de grond te krijgen. Daar is heel veel tijd voor nodig en die heeft het huidige 
bestuur  niet om het er bij te kunnen doen. De functie PR bestuurslid is dan ook vacant. 
f. Ledenadministratie  

Er zijn geen bijzonderheden te melden. 
g. Jeugdzaken  

Wederom hadden we dit seizoen geen jeugd en het ziet er naar uit dat we dat volgens seizoen ook niet zullen 
hebben. Voor  de CLoD, kwamen er maar 4 jeugdleden op het toernooi.  

Als je daar meer mee wilt, zal er meer tijd in gestoken moeten worden. En daarvoor zijn we met te weinig mensen 
in dit  bestuur. We hopen uiteraard op betere tijden en staan altijd open voor ideeën en suggesties.  

4. Verslag Kascontrole Commissie 
De kascommissie bestaat uit Barry en Dick van der Pol. Deze verklaren geen onrechtmatigheden te hebben gevonden 
tijdens de  controle. De ALV verleent decharge.  
De kascommissie zal volgend jaar uit deze zelfde 2 heren blijven bestaan. Het bestuur bedankt de commissie.  

5. Begroting 2009-2010 (deze ligt ter inzage in de zaal)  
De enige vraag over de begroting is waarom de jeugd wel wordt begroot. 
Het antwoord van het bestuur is, dat we wel de mogelijkheid open willen houden om er iets mee te kunnen doen, mocht 
er wel plotseling een idee komen om iets met jeugd te doen. Dit antwoord volstaat voor de ALV en de begroting wordt 
vastgesteld met  dank aan de penningmeester. 

6. a. Verkiezing bestuursleden 
Statutair aftredend: René Kleipoel (voorzitter), Conny van der Pol, Rob Radsma 
Herkiesbaar: René Kleipoel (voorzitter), Conny van der Pol. 
Er zijn geen tegenkandidaten. De voorzitter bedankt Rob voor zijn inzet de afgelopen jaren. 

7. Pauze  
De voorzitter stelt voor deze op te schuiven. De ALV is het hier mee eens. 

8. Installering bestuursleden  
René Kleipoel en Conny van der Pol zijn dus nu herkozen en geïnstalleerd. 

9. Reglementen en contributie 
a. Reglementswijzigingen (deze liggen ter inzage in de zaal)  
Een kleine toelichting op artikel 11. 
We proberen de feestdagen zoveel mogelijk te vermijden in de planning van de competitie, maar soms kan het toch 
gebeuren dat er net een dag in de betreffende week een feestdag is. Omdat niet elke speelgelegenheid dan in de 
mogelijkheid is om een wedstrijd te laten plaatsvinden, hebben wij deze regel bedacht. 



Deze wordt aangenomen met meerderheid van stemmen. 
Verder zijn het alleen tekstuele wijzigingen die plaatsvinden met betrekking tot de wedstrijdformulieren. Dit punt zal 
verder besproken worden in punt 10 van deze agenda dan zal er ook gestemd worden. 
b. Vaststellen contributie voor het seizoen 2009-2010. 
(voorstel bestuur: Verlaging van de contributie met €5 euro) 
Vanwege het feit dat we de laatste paar seizoenen winst draaien en we genoeg reserves hebben stelt het bestuur voor om 
de contributie te verlagen. We kunnen met onze reserves makkelijk meer dan 1 seizoen draaien mochten er geen 
inkomsten zijn. 
Dit voorstel wordt aangenomen met 1 stem tegen. 

10. Ingekomen agendastukken en voorstellen van leden   
De heer Hugo van der Linden heeft 5 punten ingediend. 
a. de tijd voor het inzenden van het digitalwedstrijdformulier  verkorten                                                     
insturen voor zondagnacht 24.00 uur na de wedstrijd in plaats van de woensdag erop                                                                                                             
zo heeft iedereen een goed overzicht en een up to date stand van de competitie buiten de uitgestelde wedstrijden 
Het bestuur heeft geen problemen met dit voorstel, mits dan het insturen per post er uit gaat. Inmiddels zou in elk team er  
minstens één persoon moeten zijn die beschikking heeft tot internet. Als de post blijft bestaan gaat deze regel wel   
problemen  opleveren voor de teams die op donderdag spelen. Zijn kunnen deze dan pas vrijdag op de bus doen en de 
TPG  probeert binnen 24 uur te leveren, maar garandeert alleen 48 uur. Verschillende deadlines van inzenden per post en 
digitaal is geen optie volgens het bestuur vanwege de extra administratie die daarbij komt kijken. 
Dit voorstel wordt aangenomen met algehele stemmen.  
Voor de bijbehorende reglementswijzigingen zou artikel 19 lid 2 het woord na moeten zijn ipv het woord indien.  
Deze wijzigingen worden aangenomen met algehele stemmen. 
b. de tijd dat je geen spelers meer mag inschrijven in je team vergroten van 6 naar 9 weken voor het eind van de 
competitie, omdat er richting eind van de competitie en beker er steeds wisselingen plaats vinden en dispensatie spelers 
van niveau worden gebruikt om er beter van te worden. 
Toelichting van het bestuur:  
Als je weet dat dispensatiespelers alleen uit lagere divisies mogen worden gehaald en dat spelers niet naar een lagere 
divisie mogen worden overgeschreven, lijkt ons het argument van dispensatiespelers van niveau niet echt relevant. 
Daarbij houden wij ook rekening met het feit dat er dan een verhoogde kans is op meer uitvallende en niet op komen 
dagende teams aan het einde van het seizoen. Dit is dus voor ons een niet gewenst voorstel. 
Hugo legt uit dat het niet zo zeer gaat om de dispensatie, maar om het overschrijven. 
Dan nog is het bestuur van mening dat dit veel problemen gaat geven in vooral de lagere divisies. 
Het voorstel wordt niet aangenomen; 1 stem voor, 2 onthoudingen, 11 stemmen tegen.  

De voorzitter stelt een pauze in van 10 minuten voor we aan het volgende punt gaan beginnen.  

We gaan verder met de punten van Hugo. 
c. andre competitie te draaien dan we nu hebben 
Deel de  eredivisie in twee poules van 6. Laat ze een hele competitie draaien is 10 wedstrijden Doe hierna de eerste 3 
van bij de poules bij elkaar en laat ze spelen voor het kampioenschap in een hele competitie 10  wedstrijden 

         De laatste 3 van elke poule bij elkaar en laat ze strijden om degradatie 10 wedstrijden 
         Voor de indeling van de poules kun je van de laaste eindstand de  nrs. 2,4, 6,8,10.12  bij elkaar doen en de nrs 

1,3,5,7,9,11 bij 
         elkaar doen Zoals je ziet win je hier ook nog twee extra vrije weken om de competie nog sterker te maken  

Toelichting van het bestuur:  
Gelet op de volgende gevolgen is dit voorstel niet gewenst: 
a. Het is een grote afwijking van het landelijke systeem, terwijl je juist ziet dat dit steeds uniformer wordt. 
b. Wil een team kans maken op een goede klassering dan dient men dat te doen in de eerste 10 weken, terwijl ze daar 

nu 22 weken voor hebben. 
c. De laatste 10 wedstrijden strijden 6 teams dan om niet te degraderen. Dit is geen goede motivatie om een half 

seizoen nog te spelen. 
d. Er bestaat een gerede kans dat men tegen bepaalde teams helemaal niet speelt en tegen sommige teams zelfs vier 

maal gespeeld gaat worden. 
e. In plaats van 22 wedstrijden worden er nog maar 20 wedstrijden gespeeld, dat is nog minder dan nu het geval is. 
Het voorstel wordt niet aangenomen; 1 stem voor, 2 onthoudingen, 11 stemmen tegen.  

d. een duidelijk hoorbare klacht bij kroegeigenaren dat ze veel weken geen darten hebben is hier wat aan te doen 
bijvoorbeeld de bekerwedstrijden weer naar twee te brengen thuis en uit wedstrijd. 
Het bestuur legt uit dat zij geen geluiden hebben gehoord zoals Hugo dat vermeld en geeft aan dat wij hier primair zitten 
voor de darters en niet voor de kasteleins. Maar we kunnen dit voorstel pas in stemming brengen na het punt e. wat Hugo 
heeft ingediend, want als deze wordt aangenomen, zullen we geen speelweken meer hebben om dit voorstel uit te voeren.  



e. de verliezers van de tweede ronde inde winnaarsronde die daarvoor een beye hadden alsnog in de verliezersronde te 
laten meedoen, de verliezersronde zal dan alleen een ronde later starten maar gezien de vele vrije weken mag dat geen 
probleem zijn De verliezersronde meer potentie te geven door de verliezers van de tweede ronde die in de eerste ronde 
een bey hadden ook de kans te geven  
Dit omdat afgelopen seizoen in de tweede ronde veel bey's waren en in de derde ronde ook nog één,automatisch krijg je 
meer vulling voor de speelgelegenheden van punt 4.  

Het bestuur heeft de mogelijkheid voor deze optie uitgerekend we hebben dan 1 bekerweek extra nodig en de verliezers 
van de 1e ronde zitten dan 1 week stil. De mogelijkheid is dan zelfs nog dat deze verliezers een extra bye hebben in de 
verliezersronde dus 2 ronde’s stil staan. Om dan de wedstrijden ook naar uit en thuis te gaan doen zou dan betekenen dat 
er geen vrije weken meer overblijven en de kans om op feestdagen te spelen groter wordt.  

Er komen uit de zaal veel voor’s en tegens die allemaal herleid kunnen worden op de bovengenoemde punten van Hugo 
en/of het bestuur. De tendens is wel dat men voor het idee is om Bye’s nog een kans te geven in de verliezersronde.  

Over het uit en thuis spelen, komen vooral veel opmerkingen over het feit dat het verrassings element er dan uit gaat. En 
het bestuur meld dat er een grote kans is dat teams die de eerste wedstrijd verloren hebben, de tweede wedstrijd niet meer 
op komen dagen.  

Het voorstel van uit en thuis spelen (d) wordt niet aangenomen met 3 voor, 5 tegen en 6 onthoudingen. 
Het voorstel van de Bye’s alsnog in de verliezersronde te laten spelen wordt aangenomen met 10 voor, 4 onthoudingen.  

We zullen de teams die zich al ingeschreven hebben informeren via de internetsite over deze verandering in de 
bekercompetitie, en deze mogen nog veranderen van keuze als ze dat willen. 
Tevens zal het bestuur tijdens de resterende inschrijfdagen informeren bij de teams die nee invullen voor de beker 
waarom ze dat niet willen.  

11.  Rondvraag  
Er zijn geen rondvragen ingediend, maar de voorzitter vraagt of er nog vragen of opmerkingen zijn vanuit de zaal.  
Is er weer een mogelijkheid om terug te gaan naar 2 poules in de 1e divisie? 
Als de ALV dat echt wil zal daar volgend seizoen een voorstel over moeten komen, maar dat zou heel veel schuivingen 
gaan  betekenen in de huidige stand van zaken. Want dan moet de hele piramide verbreed worden dus ook 4 poules 2e 

divisie etc.  
Hoe kan het dat mensen die op de 4e en 5e plaats eindigen toch promoveren? 
Als er teams uitvallen zal je die gaten moeten opvullen, anders heb je ongelijke poules en in sommige poules zelfs 2 of 3 
vrije  weken. Dus als er veel teams uitvallen moet je veel teams opschuiven.  
Wanneer plaatst het bestuur nieuwe teams in een hogere dan de vijfde divisie? 
Soms dienen teams daar zelf een verzoek voor in en soms vindt het bestuur een team dusdanig sterk dat ze niks in de 5e 

divisie te zoeken hebben. Bijvoorbeeld als 5 oud 2e divisie leden samen een nieuw team starten, dan weet het bestuur al 
dat de kwaliteiten van dit team te hoog zijn voor de 5e divisie. Het bestuur kan dan beslissen ze in de 4e of soms zelfs 3e 

divisie te plaatsen.  

11. Sluiting  
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en hoopt volgend jaar meer mensen te zien.  
Sluiting: 21.50 uur. 


